



## **В городе Пензе следователи разбираются в обстоятельствах смерти мужчины**



В следственном отделе по Железнодорожному району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что днем 24 мая 2023 года в водоеме, недалеко от улицы Розы Люксембург в городе Пензе, местным жителем обнаружено тело мужчины в зимней одежде.

При первоначальном осмотре видимых телесных повреждений на останках погибшего не обнаружено. С целью установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Следователем проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление личности погибшего и обстоятельств произошедшего. По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1795305>